

为摘紫藤花扯下整根枝条

花草喷过药 吃了会中毒

晚报讯 (记者 刘一单 通讯员 颜文)“每天我都会来花园锻炼身体,闻着扑鼻的紫藤花香心情也好,现在被糟蹋成这样,让人太不舒服了。”在市中区文化四村的中心花园内,居民胡老先生一早看到,有人为了采摘花园里的紫藤花将紫藤树的枝条整根扯下,甚至攀爬到了紫藤附着的建筑设施上。仅仅十几分钟,原本茂盛的紫藤树已经被扯得面目全非。

“紫藤花跟槐花一样,都可以做菜吃。”胡老先生介绍说,“有些花花草草做出来的食品不仅为了满足口腹之欲,对于年纪大的人来说,还有一层怀旧思想在里面,吃花草对于我们这些老一辈的人来说也是一种回忆。可尽管如此,为了满足自己一己私欲而破坏公共绿植的不文明行为,实在是让人汗颜。”

关于一些居民随意采摘社区里的紫藤花这一情况,社区早已经贴出了公告,向居民说明了花园里的植物近期喷洒了农药,禁止居民采摘、食用。“你看,这些摘花的人对旁边的公告仍旧视而不见,丝毫不害怕把玩喷洒农药的紫藤花对自己产生危害。”胡老先生指着花园中心显眼处张贴的一张大红色公告气愤地说。



龙凤社区的工作人员表示,类似此类随意采摘的行为会直接影响树木的正常生长,同时危害城市的绿化和居民自身的健康。而最值得注意的是,为了防虫避害,社区内的花草树木大都喷洒了农药,如果农药没有完全挥发,居民采摘的花草就很难洗干净,一旦吃下,毒素会在身体内沉淀。同时路边行道树会受到汽车尾气等的污染,树叶上会存留有害物质,因此提醒居民不要随意采摘公共用地的花草食用。

该社区卫生诊所的一位医生介绍说,紫藤花虽然味道鲜美,但摄入过量对人体也会产生不良影响,且紫藤花本身就属于有毒植物,其种子与茎皮均有少量毒性,部分人群也不可食用。

接孙子放学需要签字 奶奶眼花随身带印章

晚报讯 (记者 王晨曦)“你的印章在哪刻的,我也想去刻一个,现在眼花越来越厉害了,接孙子放学签字太费劲了!”前几日,陈奶奶在接孙子放学时,发现有的爷爷奶奶在接孙子放学的时候选择盖章,这一举动吸引了陈奶奶的注意。

陈奶奶的孙子在市中区振兴路的一家幼儿园上学,每天下午接孙子放学时都要签字,对于陈奶奶来说,去年签字还没有太大问题,今年眼花的情况越来越严重,陈奶奶配了一副老花镜,这样签字时就方便多了。有时候陈奶奶出门会忘记戴老花镜,这样增添了不少麻烦。当陈奶奶看到别的老人接孙子用盖章的方式时,她就赶紧打听别人在哪里刻的印章,自己也打算去刻一个。

“我也是眼花了签字麻烦,后来就跟学校的老师沟通,想出了这个办法,也有不会写字的老人



选择摁手印的,但是相比较印章来说,摁手印不容易识别是谁接的孩子,我就刻了印章,确实方便了很多。”刘奶奶跟陈奶奶交流说。

第二天陈奶奶就去刻了一枚印章,这个办法解决了陈奶奶眼花签字不方便的问题,没过几天,也有不少老人跟着效仿,一时间,在接孩子放学的老人中,盖印章成了一种流行的方式。



12日晚,在市中区某商场内,一名小朋友独自躺在商场楼梯和电梯的隔离扶手处玩手机,这样既不文明也存安全隐患。

(记者 刘一单 摄)

管道堵塞冒脏水 居民集资来维修



晚报讯 (记者 王晨曦 通讯员 崔颖瑞 高山)近日,家住市中区龙凤里31号楼一楼东户刘女士家中的卫生间总是有莫名的脏水冒出,甚至连洗手盆都会往外渗水,气味十分刺鼻。最终此事在社区网格员的协调下妥善解决。

刘女士的房子自从搬完家后就一直空着,自己隔一段时间来看一趟,前段时间来时,发现卫生间内有大量的污水渗出,虽然之前自己在这住时,也出现过类似情况,但并没有眼下这么严重。发现这个问题后,她和丈夫也进行过处理,但都没有十分明显的效果。

多方联系无果后,刘女士找到龙凤社区的网格员,希望能帮自己处理此事,网格员在接收该问题后,先是赶到现场对其家中的情况进行了简单的调查,发现是该筒子楼东户五户居民的总下水道发生堵塞,导致污水又回流至刘女士家中。

为了能彻底解决此事,网格员便通知该五户居民,希望他们能够为清理下水道进行集资,得到了居民们的认可。近日,相关的清淤工作已经处理完毕,刘女士家中出现的情况也已恢复正常。

晚报讯 (记者 寇光)近日,因为小区环境卫生的问题,家住高新区金鼎公寓的邵女士可没少生气,倒不是因为小区内的环境卫生打扫的不好,而是有人在邵女士的地下车库内小便。

“你看看这里,明显有人在这里小便过,这种事情我已经见过好几次了。”12日下午,顺着邵女士的指引,在金鼎公寓12号楼的地下车库内的夹道内,一些不明液体顺着地面流淌开来,从空气中传来的异味来判断,这是他人的小便无疑。

事发地点是一个三面有墙的小夹道,进到里面的人受墙体遮挡,将会十分隐蔽,这是此处小便事件频发的一个原因。除了墙壁遮挡以外,邵女士认为附近照明灯不亮也是造成不文明现象频发的因素。

“到了晚上这里漆黑一片,有的业主可能就觉得黑,没人能够看见,便在这里‘解决’了。”邵女士表示,这种行为是对广大业主的侮辱,是典型的不文明行为,理应杜绝。

邵女士说:“作为一名小区业主,不求你能主动帮忙打扫小区环境卫生,但也不能破坏小区环境卫生。就算再怎么内急,也不应该在小区公共区域小便,否则将会对小区造成极坏的影响。”

物业公司表示要加强对小区的巡逻,减少不文明现象的发生。

朋友圈转发换来赠品

用假蜜蜡追女孩 失信又失人

晚报讯 (记者 张琛)最近非常流行蜜蜡、碎碟石和菩提等,作为手串、项链、戒指装饰。家住市中区清华园小区的刘先生不懂这些东西,但他一直追求的女孩王女士对这些东西非常热衷。刘先生本想送礼物讨她欢心,没想到弄巧成拙,女孩现在不愿意理刘先生了。

王女士最近迷恋蜜蜡,蜜蜡价高,一般的都要100多元一克,作为一个普通的上班族,王女士不舍得买漂亮的蜜蜡,但是又非常想要,刘先生多次听王女士说起过这种蜜蜡。刘先生听后记在心里,托朋友一打听,稍微好一点

的蜜蜡就要两三千块钱,刘先生有些犹豫要不要买。

说来也巧,大上周刘先生正好看到朋友圈里有人搞活动,“38人转发此信息送蜜蜡吊坠”,刘先生看着图片上的蜜蜡,正是王女士想要的款式。刘先生立刻就开始转发了,他挨个给朋友打电话,让他们帮忙转发,两天时间终于转发够了次数,刘先生联系搞活动的客服,对方留了地址答应寄送赠品。

一周后,刘先生收到了包装精美的蜜蜡吊坠,他迫不及待地拿给了王女士,王女士接过吊坠时也是一脸的兴奋,但是那兴奋的表情只持续了几秒钟。仔细检查后,王女士说:“这是高仿的,没有任何价值。谢谢你的好意,还是你自己留着吧。”没等刘先生解释,王女士已经转身离开了。

刘先生也曾怀疑过,转发就可以送的礼品不可能价值上千元,蜜蜡可能是假的,但是它的样子确实和王女士看中的蜜蜡一模一样啊,只怪自己一点也不懂什么是蜜蜡。送女神礼物不该这么仓促,关键是王女士现在开始怀疑刘先生的人品了,刘先生几次打电话约吃饭,王女士总是婉言拒绝,已经开始慢慢地疏远他了。